

Куда сходить в Арамили в ноябре?



В ноябре в Арамили будут проходить следующие культурно-досуговые и спортивные мероприятия:

9 ноября приглашаем всех на концерт участников XIX Всероссийского фольклорного фестиваля традиционной мужской культуры «Дмитриев день»

Место проведения: МБУ «ДК города Арамиль», ул. Рабочая, 120-А Начало в 16:00; телефон для справок: 3-07-21.

22 ноября состоится праздничный концерт посвященный Дню Матери.

Место проведения: зрительный зал МБУ «ДК города Арамиль», ул. Рабочая, 120-А Начало в 18:00; телефон для справок: 3-71-34.

23 ноября пройдет концертная, праздничная программа посвященная Дню Матери, с участием народного коллектива русской народной песни «Зоренька».

Место проведения: поселок Арамиль, Клуб «Надежда», ул. Свердлова 8 б.

Начало в 15:00; телефон для справок: 8(953)0081558.

30 ноября жители Арамили приглашаются на концертно-поздравительную программу «Обыкновенное чудо», посвященную 30-летию КДК «Виктория».

Место проведения: зрительный зал МКУ «КДК «Виктория», поселок Светлый, 42-А.

Начало в 14:00; телефон для справок: 3-67-10.

9 ноября в Арамили пройдут районные соревнования по киокусинкай «Каратэ-малыш».

Место проведения: спортивный зал МБУ «ДК г. Арамиль», ул. Рабочая, 120-А.

Начало в 10:00; телефон для справок: 3-00-53.

Каждый вторник, среду, пятницу в ноябре будет проходить первенство Арамильского городского округа по зимнему мини-футболу.

Место проведения: мини-стадион, г. Арамиль, ул. 1 Мая, 62.

Время игр: с 19:00 до 22:00; телефон для справок: 3-00-53.

ЮМОР

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ



Великий французский кутюрье Бомжан-Коль Тряпье родился в знаменитом парижском предместье Ле-Блюе от брака завода резинотехнических изделий в семье бухгалтера и бухгалтера.

Отец и мать маленького Бобо, Перекатиполь Тряпье и Жозефина Рванье, работали на двух конкурирующих предприятиях по переработке отходов, или, попросту говоря, на свалках,

которыми всегда славился Ле-Блюе. Родители не видели для сына иного будущего, кроме профессии бухгалтера, а мальчик — видел.

Тем более, что наследственность у него была что надо: дедушка Бомжана, Серж Тряпман, выходец из Одессы, когда-то возглавлял де-

партамент финансов Франции и немножко шил.

Вскоре родители продали свой домик в Ле-Блюе и купили хлеба. А юный Бомжан переехал жить в Париж.

Работать он стал у Жана-Баптиста Похмелье. В начале своей кутюрьи Тряпье шил одежду только для друзей, но друзей из-за этого становилось все меньше.

Тогда Бомжан начал шить на заказ.

В 1960 году молодой модельер разработал форму для знаменитого авиаполка «Нормандия-туман».

Дерзко открытая грудь летчиц приводила в священный трепет некоторых алжирских борцов с французскими колонизаторами.

Пролетая над позициями повстанцев, летчицы сбрасывали не только

бомбы, но и наряды гениального кутюрье.

Примерно тогда же Тряпье создает огромное количество и другой экзотической одежды, такой как:

- костюм для приговоренных к одиночному пожизненному заключению;
- утонченные зауженные памперсы для редкописающих детей;
- ослепительно белые брюки-клеш, маленькие береты и купальники для французских полярников.

Мало кто знает, что кроме непромокаемой куртки-ветровки, он изобрел такие же непромокаемые брюки-противоветровки.

Саваны его работы пользовались таким успехом, что в морги выстраивались целые очереди из покойников.

Созданные для госпиталя Св. Елены бахилы до сих пор пользуются дикой популярностью у посетителей.

А высшие чины французской армии до сих пор с удовольствием пользуются только противогазами дизайна Бомжан-Коля,

которые не столько спасают их обладателей, сколько украшают их лица, придавая им мужественность.

Кутюрье активно использует в своих моделях перья, будь то строгий смокинг, рабочая спецодежда или подушка.

На доках Марселя до сих пор можно встретить портowych грузчиков с перьями, элегантно торчащими на плечах и спине.

СПОРТ

Вольная борьба



С 18 по 20 октября в г. Челябинск состоялось Первенство ОГ ФСО "Юность России" по вольной борьбе среди девушек.

Почетной гостьей Первенства была Чемпионка Европы и Мира по вольной борьбе, серебряный призер Олимпийских игр 2008г. в Пекине Карташова Алена.

В состязаниях принимали участие спортсменки нашей ДЮСШ: Петрова Анна и Цветкова Александра (тренер Петров Д.Н.). Девочки с честью представили школу и показали высокий спортивный уровень. Петрова Анна заняла 1 место в весовой категории до 40 кг., Цветкова Александра- 5 место в весовой категории до 44 кг.

Поздравляем с успехом!!!